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Spoločnosť Meta podľa portálu AndroidAuthority ustúpila od novej funkcie umelej
inteligencie (AI) len niekoľko dní po jej predstavení. Nástroj umožňoval vytvárať AI obrázky
na základe obsahu z verejných účtov na Instagrame bez potreby súhlasu ich majiteľov, čo
vyvolalo ostrú kritiku odborníkov aj používateľov.

Meta po kritike širokej verejnosti ruší novú AI funkciu
Meta oznámila, že vypína funkciu, ktorá umožňovala generovať obrázky prostredníctvom
nástroja Meta AI jednoduchým označením verejného instagramového účtu. Pôvodne tak mohol
byť obsah z akéhokoľvek verejného profilu použitý ako predloha pre AI výtvory bez priameho
súhlasu autora. Meta uviedla, že jej cieľom bolo poskytnúť používateľom kreatívny nástroj a
zároveň umožniť rozhodnúť sa, či ich verejne dostupný obsah môže byť takto využívaný.

AI funkcia sa zameriavala hlavne na obsah na Instagrame

Reakcie verejnosti však ukázali, že riešenie vyvolalo kritiku pre ochranu súkromia aj
bezpečnostné riziká. Hoci spoločnosť pôvodne umožnila používateľom z funkcie vystúpiť
prostredníctvom nastavení účtu, tento proces bol podľa kritikov zbytočne komplikovaný. Mnohí
zároveň upozorňovali na možné zneužitie technológie.

Mohlo by vás tiež zaujímať:
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Haley McNamara, riaditeľka organizácie National Center on Sexual Exploitation, tvrdí, že
funkcia mohla dokonca vytvoriť priestor pre vydieranie, sexuálne zneužívanie či podvody. Kritici
zároveň poukazovali na to, že spoločnosť najskôr zaviedla potenciálne rizikový nástroj a až následne
preniesla zodpovednosť na používateľov, ktorí si museli sami vyhľadať spôsob, ako sa z jeho
fungovania odhlásiť.

Reagovali aj herci
Na situáciu zareagovala aj herecká odborová organizácia Screen Actors Guild (SAG), ktorá svojim
členom odporučila funkciu deaktivovať. Súčasťou odporúčania bol aj podrobný návod, ako sa z
nej odhlásiť. Práve tváre profesionálnych hercov sú najčastejšie v generovaných AI videách
zneužívané. Prípad tak ukazuje, že technologické firmy čelia čoraz väčšiemu tlaku na
transparentnosť a získavanie jasného súhlasu používateľov pri práci s ich digitálnym obsahom.
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